IXTOPIA B’ TAZHZ FTENIKOY AYKEIOY
1° GEMA
l.o.
(1) Na avtiotolyioste ta otolyela TnG otNANG A pe ta otolyeia tng otAng B. Avo (2) otowxela g

otnAng B meplooelouv.

A B
1. Mwapeb a. aAAnA£yyuov
2. Kwvotavtivog-KupAAog B. mpwtog nepimAoug TN yng
3. dwtiog y. Oewpla twv 600 eouoLwV (AUTOKPATOPO KOL TTATPLAPXN)
4. lwavvng NoutepBEpylog 6. edpelpeon NG Tunoypadiag

5. Oepbvavbog MayyeAdvog | €. ELKOVOUOXLKO Slataypa
oT. yAayoAutikd aAdapnto

. Kopavio

(novadeg 5)
(1) Na xapaktnploete TI¢ akOAOUBEG MPOTATELS WG TIPOC TNV 0pBOTNTA TOUC, ypddovtag tn A&En
«oWoTo» 1 «AdBog» SimAa otov aplBuo mou avilotolxel otnv KABe mpotaon:
1. O Beopog Twv Bepdatwy 0dnynoe otnv evioxuon Tng LIKPNGS Kal peoaiag tdloktnolag.
2. To cvotnua tng deoudapyiag avamtuxOnke HETA TNV KATAPPEUON TNG SuvacoTelag Twv
MepoPBiyysiwv.
3. H mpwtoBoulia twv Ztaupodoplwyv tponABe amod toug Bulavtivolg aUTOKPATOPEC.
4. H nvevpatikny napadoon tou Bulavtiou dev €oPfnoe pe tnv AAwon t¢ KwvotavivoUumoAng
amno toug OBwpavoug.
5. To peyaAUTepo MARYHA YO TNV EVPWTAIKA Kowwvia tou 14°Y awwva unApée n emdnpuia g
BouBwvikn¢ TavwAng.

(novadeg 5)

Movaédeg 10
1.B. Na €€nynoETe TO TIEPLEXOUEVO TWV OKOAOUBWV LOTOPLKWY OPWV: QVELKOVIKEC aVTIANYELC,
lepa EEETaon.

Movabdeg 7+8=15



